Дата: 20.02.2015
Класс: 10
Тема: Последовательное и параллельное соединение проводников в электрической цепи.
Цель: Дидактическая: Обеспечить в ходе урока освоение и изучение законов постоянного электрического тока в цепях с последовательным и параллельным соединениями проводников.
Развивающая: Развитие мыслительной деятельности учащихся с помощью анализа и сравнения типов соединений, обобщения изучаемых фактов. Развитие устной речи студентов. 
Воспитательная: показать важность знаний о соединениях потребителей и законах тока для повседневной жизни.
Метод: репродуктивный
Оборудование: интерактивная доска, слайд-шоу.
Ход: 1. Орг. момент.
Эпиграф: Всегда опирайтесь на мысль о том, что ваше собственное решение добиться успеха намного важнее всего другого.                                     Авраам Линкольн.
Девиз: Veni, vidi, vici! (Пришел, увидел, победил!  Цезарь)
2. Не так давно мы с вами познакомились с главой Постоянный электрический ток. Прежде чем начать новую тему, давайте повторим пройденный нами материал. 
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3. Знакомство с новой темой.
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4. Решение задач. 
1. На рисунке дана схема последовательного соединения трех проводника. Падение напряжения на проводнике с сопротивлением Р1= 12 Ом равно У1=3 В. Определите напряжение на проводнике с сопротивлением Р2=40 Ом и сопротивление проводника Р3, если напряжение на его концах 120 В.
2. На рисунке дана схема параллельного соединения двух проводников. Через проводник с сопротивление Р1=44  Ом проходит ток равный 6 А. Определите сопротивление проводника Р2,  если через него проходит ток 0,8 А.
3.  Рассчитать силу тока, проходящую по медному проводу длиной 100м, площадью поперечного сечения 0,5мм2, если к концам провода приложено напряжение 6,8B.
4. Рассчитать силу тока, проходящую по медному проводу длиной 100м, площадью поперечного сечения 0,5мм2, если к концам провода приложено напряжение 6,8B.
5.  Сила тока в цепи содержащей реостат I =3,2 А. Напряжение между клеммами реостата 14,4 В. Каково сопротивление той части реостата, в которой существует ток?
6. Обмотка реостата сопротивлением 84 Ом выполнена из никелиновой проволоки (p=42*10-8 Ом*м) с площадью поперечного сечения 1 мм2. Какова длина проволоки.

7. Сила тока в цепи 2 А. Сопротивление реостата 5 Ом. Найти напряжение между клеммами реостата.
5. Отгадай загадки!
[image: http://89.218.18.41/2E7A45C09334DEA7/C3893554AEA25A59/10.png]




6.  Домашнее задание: § 9.4; Упражнение: 774 (стр)
                                                                                        
7. Итоги: Оценивание учащихся
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